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medium;"><b><div><span style="font-family: &quot;times&quot; , &quot;times new roman&quot; ,
serif;"><span style="font-family: &quot;times&quot; , &quot;times new roman&quot;,
serif;"><b><br /></b></span></span></div>1. Kondisi</b>
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<a href="#home">[Kembali]</a></span></span><div><span style="font-family: times, times new
roman, serif; font-size: medium;"><br /></span></div><div><span style="font-family: times, times
new roman, serif; font-size: medium;"><u><span style="color: #45818e;">Percobaan 2 Kondisi
10</span></u></span><span style="font-family: times, &quot;times new roman&quot;,
serif;"><span style="font-size: medium;">&nbsp;</span></span></div><div><span



style="font-family: times, &quot;times new roman&quot;, serif;"><span style="font-size:
medium;">Buatlah rangkaian seperti pada modul percobaan, kemudian buatlah kondisi

dengan inputan berupa saklar SPDT .&nbsp;</span></span><div><p style="text-align: left;"></p><ul
style="text-align: left;"><li><span style="font-size: medium;">Rangkaian Sederhana 1: B=1, D=1,
A=1, C’'=1, D= 1&nbsp;</span></li><li><span style="font-size: medium;">Rangkaian Sederhana 2 : B=
1, D=1, A= 1, B=1, C’=1.</span></li></ul><div><div><span><span style="font-family:
&quot;times&quot; , &quot;times new roman&quot; , serif;"><span style="font-family:
&quot;times&quot; , &quot;times new roman&quot;, serif; font-size: medium;"><b>2. Rangkaian
Simulasi</b>

<a name="rangkaian"></a>

<a href="#home">[Kembali]</a></span></span></span></div><div><span><span style="font-family:
&quot;times&quot; , &quot;times new roman&quot;, serif; font-size: medium;"><br
/></span></span></div><div><span style="font-family: &quot;times&quot; , &quot;times new
roman&aquot; , serif; font-size: medium;">Sebelum disimulasikan:</span></div><div><span
style="font-family: &quot;times&quot; , &quot;times new roman&quot;, serif; font-size:
medium;">&nbsp;<br /></span><div class="separator" style="clear: both; text-align: center;"><a
href="https://blogger.googleusercontent.com/img/b/R29vZ2xI/AVvXsEiADzWKo4AT81mH3_-6/9Buye
BCognbCqZ7wLjKbA_pCQEVO4eZ2iM8a0X7vIf9l0snghpaeTUXe5UJwvRdt8aNCDH1K6eRJ_WYiL0OdtO
WKybal6EYSeef7Fxhu6l_nnO17ktppaRr55UVV58S-SpA5tbhgBWuVB3A1oLSfcsYKOtWAro3N3gymsQ/s
865/PERCOBAAN%202%20FIXX.png" style="margin-left: 1em; margin-right: 1em;"><img border="0"
data-original-height="561" data-original-width="865" height="324"
src="https://blogger.googleusercontent.com/img/b/R29vZ2x|/AVvXsEiADzWKo4AT81mH3_-6/9BuyeB
CognbCqZ7wLjKbA_pCQEVO04eZ2iM8a0X7vIf910snghpaeTUXe5UJwvRdt8aNCDH1K6eR)_WYiLOdtOW
Kybal6EYSeef7Fxhu6l_nnO17ktppaRr55UVV58S-SpA5tbhgBWuVB3A1oLSfcsYKOtWAro3N3gymsQ/w4
98-h324/PERCOBAAN%202%20FIXX.png" width="498" /></a></div><br /></div><div><span><span
style="font-family: &quot;times&quot; , &quot;times new roman&quot;, serif; font-size:
medium;">Setelah di jalankan</span></span></div><div><div class="separator" style="clear: both;
text-align: center;"><a
href="https://blogger.googleusercontent.com/img/b/R29vZ2xI/AVvXsEjeggmt5Ljg73pWqOGkHyHL6uU
jncH68TBwpg2cQ41LM8dn3t0zVOkB5XEVASU4HEEUsYOsHDH-GdA591c4XcvGhhe_ztxuvlscbxwkyXApO
6yPPDkHG8do8kwz_TX7Abd7kTe2lwq36k9mIDtddRASLNfroC-ut8Pt28SV8RD5YfbvD8GVR6KzXjZW/s85
9/PERCOBAAN%202%20FIXXXX.png" style="margin-left: 1em; margin-right: 1em;"><img border="0"
data-original-height="556" data-original-width="859" height="316"
src="https://blogger.googleusercontent.com/img/b/R29vZ2x|/AVvXsEj6gamt5Ljg73pWgOGkHyHL6Uj
ncH68TBwpq2cQ41LM8dn3t0zVOkB5XEVASU4H6EUsYOsHDH-Gd59Ic4XcvGhhe_ztxuvlscbxwkyXApO6
yPPDkHG8do8kwz_TX7Abd7kTe2lwq36k9mIDtddRASLNfroC-ut8Pt28SV8RD5YfbvD8GVR6KzXjZw/ w48
7-h316/PERCOBAAN%202%20FIXXXX.png" width="487" /></a></div><br /><span><span
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<a href="#home">[Kembali]</a></span></span></span></div><div><span style="font-size:
medium;"><span style="font-family: &quot;times&quot; , &quot;times new roman&quot; ,
serif;"><br /></span></span></div><div><span style="font-size: medium;"><div class="separator"
style="clear: both; text-align: center;"><object class="BLOG_video_class"
contentid="d81492443ed2fed4" height="266" id="BLOG_video-d81492443ed2fed4"
width="320"></object></div><div class="separator" style="clear: both; text-align: center;"><br
/></div><span style="font-family: &quot;times&quot; , &quot;times new roman&quot; ,
serif;"></span></span></div><div><span style="font-size: medium;"><span style="font-family: times,
times new roman, serif;"><br /></span><span style="font-family: &quot;times&quot; , &quot;times
new roman&aquot; , serif;"><span style="font-family: &quot;times&quot; , &quot;times new
roman&aquot; , serif;"><b>4. Prinsip Kerja</b>

<a name="prinsip"></a>

<a href="#home">[Kembali]</a></span></span></span></div><div><span style="font-size:
medium;"><span style="font-family: &quot;times&quot; , &quot;times new roman&quot;,
serif;"><br /></span></span></div><div><span style="font-size: medium;"><span><span
style="font-family: &quot;times&quot; , &quot;times new roman&quot;,
serif;">a.&nbsp;</span></span>&nbsp;Rangkaian Sederhana 1 : B=1, D=1, A=1, C’=1, D=
1&nbsp;</span></div><div><span style="font-size: medium;"><br /></span></div><div><span
style="font-size: medium;"><span>&nbsp;&nbsp; &nbsp;</span><span>&nbsp;&nbsp;
&nbsp;<span>&nbsp; &nbsp; Percobaan kali ini memakai kondisi yang mana
terdapat</span></span> 5 saklar SPDT yang berfungsi sebagai input dengan nama dan logika
berbeda yang diberikan, 1 Gerbang X-OR, 1 Gerbang NOT, 1 Gerbang OR, 1 Gerbang AND dan satu
LED berwarna kuning sebagai output.</span></div><div style="text-align: justify;"><span
style="font-size: medium;"><span><span style="font-family: &quot;times&quot; , &quot;times new
roman&aquot; , serif;"><span>&nbsp;&nbsp; &nbsp;</span><span>&nbsp; &nbsp; S</span>aat
rangkaian diberi sumber tegangan sebesar 5v maka arus akan mengalir pertama pada swicth B yang
berlogika 1, dilanjutkan ke D yang berlogika 1, A yang berlogika 1, C' yang berlogika 1, dan D kedua
yang berlogika 1. Hal ini sesuai dengan kondisi yang diminta dari soal yang diberikan. selanjutnya
pada gerbang logika X-OR dimana pada gerbang logika X-OR&nbsp; </span></span>bersifat exlusif, di
mana keluarannya akan bernilai nol jika penjumlahan dari inputnya bernilai genap, sedangkan jika
penjumlahan inputnya ganjil maka outputnya akan bernilai 1. pada rangkaian 1, Switch B dan D
terhubung pada kaki gerbang X-OR yang masing-masing berlogika 1 sehingga ketika terjadi operasi
penjumlahan gerbang logika X-OR akan menghasilkan output bersifat genap karena 1 + 1 = 2 yang
artinya 2 adalah angka genap, sehingga outputnya akan berlogika nol.&nbsp;</span></div><div
style="text-align: justify;"><span style="font-size: medium;"><span>&nbsp;&nbsp;
&nbsp;</span><span>&nbsp;&nbsp; </span><span>S</span>elanjutnya pada gerbang logika AND
yang identik dengan operasi perkalian artinya keluaran akan bernilai 1 jika semua nilai input

adalah 1, dan jika salah satu atau lebih input ada yang bernilai nol maka output

akan bernilai nol. Kondisi yang diberikan yaitu semua swicth pada gerbang logika AND berlogika 1
yaitu nilai A dan D bernilai 1 ,tetapi pada C' ada kondisi yang mana jalur melewati gerbang logika NOT
yang outputnya berlawanan dengan inputnya (bersifat invers) sehingga outputnya berlogika 0. hal ini
menyebabkan output dari gerbang logika and ini beroutput 0 karna salah satu inputnya berlogika nol.
sehingga pada output dari gerbang AND akan bernilai O karena ada salah satu input dari 3 input yang
bernilai nol.&nbsp;</span></div><div style="text-align: justify;"><span style="font-size:
medium;"><span><span>&nbsp;<span>&nbsp;<span>&nbsp;</span></span></span></span><span>



&nbsp; &nbsp;Selanjutnya pada gerbang logika OR yang menerapkan prinsip penjumlahan,&nbsp;
dimana&nbsp;</span><span style="text-align: left;">jika salah satu atau lebih

input berjumlah 1 maka output akan bernilai 1 . Nilai output bernilai 0 ketika nilai semua input
bernilai 0 atau bernilai kurang sama dari 1. Pada kondisi ini kedua input dari gerbang logika OR
bernilai nol maka output dari gerbang OR akan bernilai nol sehingga LED kuning menunjukkan lampu
mati.<br /></span></span></div><div style="text-align: justify;"><span style="font-size: medium;
text-align: left;"><br /></span></div><div style="text-align: justify;"><span style="font-size:
medium;"><span style="text-align: left;"><b>b.&nbsp;&nbsp;</b></span><span style="text-align:
left;">Rangkaian Sederhana 2 : B=1, D=1, A= 1, B=1, C’=1.</span></span></div><div
style="text-align: justify;"><span style="font-size: medium;"><span style="text-align: left;"><br
/></span></span></div><div style="text-align: justify;"><div><span style="font-size:
medium;"><span><span><span style="font-family: &quot;times&quot; , &quot;times new
roman&aquot; , serif;"><span>&nbsp;&nbsp; &nbsp;</span><span>&nbsp; &nbsp;
</span></span></span></span></span><span style="font-size: medium;"><span><span>Percobaan
kali ini memakai kondisi yang mana terdapat</span></span>

5 saklar SPDT yang berfungsi sebagai input dengan nama dan logika
berbeda yang diberikan, 1 Gerbang X-OR, 1 Gerbang NOT, 1 Gerbang OR, 1

Gerbang AND dan satu LED berwarna merah sebagai output.</span></div><div><span
style="font-size: medium;"><span><span style="font-family: &quot;times&quot; , &quot;times new
roman&aquot; , serif;"><span>&nbsp;&nbsp; &nbsp;</span><span>&nbsp;
&nbsp;<span>&nbsp;&nbsp;&nbsp; </span></span></span></span></span><span style="font-size:
medium;"><span><span style="font-family: &quot;times&quot; , &quot;times new roman&quot; ,
serif;"><span>S</span>aat

rangkaian diberi sumber tegangan sebesar 5v maka arus akan mengalir
pertama pada swicth B yang berlogika 1, dilanjutkan ke D yang berlogika
1, A yang berlogika 1, C' yang berlogika 1, dan D kedua yang berlogika
1. Hal ini sesuai dengan kondisi yang diminta dari soal yang diberikan.

selanjutnya pada gerbang logika X-OR dimana pada gerbang logika X-OR&nbsp;
</span></span>bersifat

exlusif, di mana keluarannya akan bernilai nol jika penjumlahan dari
inputnya bernilai genap, sedangkan jika penjumlahan inputnya ganjil maka
outputnya akan bernilai 1. pada rangkaian 1, Switch B dan D terhubung
pada kaki gerbang X-OR yang masing-masing berlogika 1 sehingga ketika
terjadi operasi penjumlahan gerbang logika X-OR akan menghasilkan output
bersifat genap karena 1 + 1 = 2 yang artinya 2 adalah angka genap,
sehingga outputnya akan berlogika nol. <span>S</span>elanjutnya

pada gerbang logika AND yang identik dengan operasi perkalian artinya

keluaran akan bernilai 1 jika semua nilai input



adalah 1, dan jika salah satu atau lebih input ada yang bernilai nol

maka output

akan bernilai nol. Kondisi yang diberikan yaitu semua swicth pada
gerbang logika AND berlogika 1 yaitu nilai A dan B bernilai 1 ,tetapi

pada C' ada kondisi yang mana jalur melewati gerbang logika NOT yang
outputnya berlawanan dengan inputnya (bersifat invers) sehingga
outputnya berlogika 0. hal ini menyebabkan output dari gerbang logika
and ini beroutput 0 karna salah satu inputnya berlogika nol. sehingga
pada output dari gerbang AND akan bernilai 0 karena ada salah satu input

dari 3 input yang bernilai nol. <br /></span></div><div><span><span style="font-size: medium;
text-align: left;"><span style="text-align: justify;"><span>&nbsp;&nbsp; &nbsp;</span><span>
</span></span></span></span><span style="font-size: medium;"><span>Selanjutnya pada gerbang
logika OR yang menerapkan prinsip penjumlahan,&nbsp; dimana&nbsp;</span><span
style="text-align: left;">jika

salah satu atau lebih

input berjumlah 1 maka output akan bernilai 1 . Nilai output bernilai 0
ketika nilai semua input bernilai 0 atau bernilai kurang sama dari 1.

Pada kondisi ini kedua input dari gerbang logika OR bernilai nol maka
output dari gerbang OR akan bernilai nol sehingga LED merah menunjukkan

lampu mati.<br /></span></span></div></div><div style="text-align: justify;"><span
style="font-size: medium; text-align: left;"><br /></span></div><div><span style="font-family:
&quot;times&quot; , &quot;times new roman&quot;, serif; font-size: medium;"><br
/></span></div><div><span style="font-size: medium;"><span style="font-family:
&quot;times&quot; , &quot;times new roman&quot; , serif;"><span style="font-family:
&quot;times&quot; , &quot;times new roman&quot;, serif;"><b>5. Link Download</b>

<a name="link"></a>

<a href="#home">[Kembali]<br /></a></span></span>Link Simulasi Rangkaian <a
href="https://docs.google.com/uc?export=download&id=1XW39_NpqgDy8tJr9baC01F9bUgOw3yduC
">klik disini</a></span></div><div><span style="font-size: medium;">Link Video <a
href="https://docs.google.com/uc?export=download&id=1Kejw460ANu50qqYk3fcDfzZB3gflkmMV"
>klik disini</a></span></div><div><span style="font-size: medium;">Link HTML <a
href="https://docs.google.com/uc?export=download&id=1mbXZN1uyZR_fkS1a5VOStFIsFpW_NrRV"
>klik disini</a></span></div><div><span style="font-size: medium;">Datasheet Gerbang AND <a
href="https://docs.google.com/uc?export=download&id=1261Z30fu2QRX9R3hoRAIAdhcB34-Mpw7"
>klik disini</a></span></div><div><span style="font-size: medium;">Datasheet Gerbang OR <a
href="https://docs.google.com/uc?export=download&id=11YDkyaGuBN4xarDkJNI8_4DBcNPvS4fh">k
lik disini</a></span></div><div><span style="font-size: medium;">Datasheet LED <a
href="https://docs.google.com/uc?export=download&id=1KvtprO6Ks1Vz3DIVNoLOnQs4qy2MRWdF"



>klik disini</a></span></div><div><span style="font-size: medium;">Datasheet XOR <a
href="https://docs.google.com/uc?export=download&id=1YDkyaGuBN4xarDkJNI8_4DBcNPvS4fh">k
lik disini</a></span></div><div><span style="font-size: medium;">Datasheet Resistor <a
href="https://docs.google.com/uc?export=download&id=1BjXgvj-B4aPy -ZV_yfiUT71aS1q18u_">klik
disini</a></span></div><div><span style="font-size: medium;">Datasheet Switch <a
href="https://docs.google.com/uc?export=download&id=1dsS_I3tLqpzfZP4_5i3yFfISILrISIBk">klik
disini</a></span></div><div><span style="font-size: medium;""><br /></span></div><div><span
style="font-size: medium;"><br /></span></div>
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